

РАСТИТЕ НОВЫЕ ТЫСЯЧИ СЕРГЕЕВЫХ И БАГАЕВЫХ

ВЫРАВНЯТЬ ВСЕХ КОМСОМОЛЬЦЕВ ПО ПЕРЕДОВИКАМ-ГЕРОЯМ, ВОВЛЕЧЬ В КОМСОМОЛ ВСЮ РАБОЧУЮ МОЛОДЕЖЬ ЗНАЧИТ ДОБИТЬСЯ НОВЫХ ПОБЕД В ВЫПОЛНЕНИИ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИИ ПРОМФИНПЛАНОВ
КАЖДЫЙ КОМСОМОЛЕЦ ДОЛЖЕН БЫТЬ ГЕРОЕМ ПЯТИЛЕТКИ

СТАЛЬ

Подойти к окну мартеновской печи 2—3 часа. Если это будет применено можно не ближе, как на два-три метра в трех сменах, то сэкономит 6—8 часов. Но и на этом расстоянии расходы, т. е. на дополнительную шахту, ленинградский мартен требует поднять к верху. Этот вопрос выдвигает Сергеев на ходок и рукою костюма закрыть производственным совещанием. И до этого. Где надо вооружить синим стеклом чугун, правда, не очень продолжительное время можно рассматривать происходящее в мартене.

А в мартене творится необыкновенное. Там, человеческим разумом и волей большевиков-литейщиков привычные для нас исключительные силы природы — метал и огонь. Сергееву было приятно, что вот туго упрымый металл по его желанию превращается в покорную, беспомощную жидкость, из которой можно литье, в разное время, в разных обстоятельствах, одни побеждают другое. В данном случае две силы подчинены третей — разуму и воле большевиков.

В мартене огонь расправляет металл и превращает его в сталь.

Огонь в мартене торжествующа, восстает, применяя всю свою силу и власть.

Расплавленный металл стекает в ванну. Так, нет! Огонь принуждает его бурлить, пениться, и с таким упрямством, с такой силой, точно он от литейщиков заражен большевистским энтузиазмом. У мартена три пасты. Они прикрываются дверками, повешенными на блоки.

Рабочие в среднем окну подкатывают металлическую вагонетку, приподнимают дверку, и мартен как бы преображением выплевывает огненную массу.

Масса в вагонетке бурлит, точно молоко, разлитое на плите, поднимаясь через край вагонетки. В этот момент Сергеев подсыпал на лопату уступок и бросил в бурлящую массу.

На секунду цепь охватило осенне-зимним светом от вспышки молнии и тотчас же бурлящая огненная масса осела на дно вагонетки, а через некоторое время превратилась в серый позитивистский камень — шлак.

У мартена жарко. Рабочие ежеминутно подходят к баку, в ковш кидают куски льда, которые моментально тают. И тогда рабочий опрокидывает ковш, и точно одним глотком проглатывает.

Тов. Сергеев — заводчик. Молодой рабочий-комсомолец. Рабочие говорят, что он «герой». И инженер Рубай говорит, что Сергеев — герой.

Некоторые читатели призывают к герою, совершающему необыкновенные события. Читатель, ждущий от Сергеева головокружительных событий — не наш читатель. Тот, Сергеев не такой герой. Он герой повседневной жизни. Герой повседневной и настиччиво-большевистской борьбы за сталь, за выполнение и перевыполнение плана, за борьбу за каждую бланку, поступающую в фундамент социализма.

В мартене № 4 заваливали, пихнули один — и три раза в сутки. Завалка может длиться 7 и 2 часа.

Страна требует больше стали. Лучшие ударники мартеновского бьются за сталь.

Рабочие наваливали шихту на рабочих. И когда по узко-колейкам покатали на весы, на стыке ролик подпрыгнул и шихта развалилась на весах.

Эх! — изогнулся длинношерстый, веснушчатый рабочий. Он размахомбросил оставшуюся на ролике шихту. Она со звоном ударила о стекло.

Сергеева взяла обида. Он двинул ее в лицо. Рука подняла над лицом и каким-то странным, визгливым голосом кричал.

— Что, что ты быть меня хочешь... Комсомол... На... Бей, бей! — он подворачивал Сергееву спину. И на, бей, — потом он колотил ее в грудь, кричал:

— Это вы можете! Вон у тебя кулачи какие... Нет, чтобы человеку дать жить свободно, что хочу, то и делаю. Хочу-пью, хочу-гуляю. Кому какое дело? Я сам себе хозяин.

Сергеев не выдержал. Громко, похож на хрюх от жалеза, засмеялся. Захохотали все рабочие.

— Катись на балчуг, там будешь хохломой.

И снова шихту стали грузить на ролики.

Мартен вмещает в себя 175 тонн металла. Суточное задание — 47,5 тонны. Чтобы выполнить суточное задание, нужно каждой смене завалывать мартен шихтой один раз.

15 июня было отлито 42,15 тонн. Программа выполнена на 89 проц.

Рабочие мартена № 4 потребовали перехода на квартсвест. 23 июня состоялись и подписали договор. Требовали закрепить за ними мартен все оборудование. Требовали подобрать постоянный кадр литейщиков. Администрация своим обязательством не выполнила в области подбора кадра рабочих. И все-таки, при упорной борьбе за металл, передовики, герои, ударники, такие, как Сергеев, Наво, Коши, Кожин и Спиридонов, увлекли большевистским героизмом других рабочих, произвело значительное перелом. Последние дни июня добились выполнения до 93,6%.

Новый месяц принес новые победы. С первого июня плановое задание было перевыполнено на 0,6 тонн. Достижения более высокие качественные показатели.

Нуга и шлак сейчас потерили 11 проц., тогда как раньше это доходило до 20—25 проц. Себестоимость выработки стала обходиться в 97 р. 50 коп. Раньше она стоила 100—112 рублей.

Это достигнуто благодаря внедрению ряда рационализаторских мероприятий по предложению передовиков-ударников, благодаря героической борьбе мартеновцев, перешедших на работу по сменно-встречному.

В борьбе за победу мартеновской печи № 4 замечательную роль сыграл тов. Сергеев.

У Сергеева неистощимая энергия. Он ежедневно колотит рабочих двух смен на десятиминутные производственные совещания, чтобы сдать обусловленную заступающей смене и видеть сменный встречный.

Тов. Сергеев в свою смену практикует наезды шихты в период плавки второй вахты. Раньше это время проводил в бригаде. Задача — наладить плавку и покрасить посуду.

Сергеев в своем кадре практикует наезды шихты в период плавки второй вахты. Раньше это время проводил в бригаде. Задача — наладить плавку и покрасить посуду.

Все силы, знание — производству

Цех № 61

Машиностроительный сектор

Ивановский завод

ДЖЕКЕЛЛИ А. — техник

Кончил индустриальный техником и вступил в производство. О нем говорят, что парень не выходит из цеха. И день, и ночь — все производство, все дело социалистического строительства. Не даром он комсомолец и кандидат Партии. Почетное звание комсомольца и кандидата ВКП(б) он оправдывает с честью. Свои технические знания тов. Джекелли стремится передать другим. Он организатор технополиса в цехе. Одновременно несет обязанности эконома «массового работника языка КСМ».

При зарплате 150 руб. земля выпадает на 200 руб.

Пример другим тов. Джекелли показывает не словом, а делом.

Идите по пути Чиркова

Цех № 61

Ивановский завод

ЧИРКОВ А. — слесарь-ударник

Тракторный гигант пустил в срок. Сверхуздарными темпами рабочие строители заканчивают строительство завода и монтаж цехов. На СНИМКЕ: плакат в литеином цехе, показывающий новые рекорды бетонщиков.

все, чтобы не захотел он, ударник.

А он, большевик, много хочет.

Металл готов для литья. К желобу по рельсам на роликах подкатили токаря.

Рабочие расковыряли отверстие в мартене, и жидкая сталь потекла в котел. Навозова и Кожин изготовили изложники. Из котла стала струйкой потекла в изложники, блестящими искрами разлетаясь по шуху.

Пасты мартена раскрыли заводчики, с роликами лопатами подкладывали шихту. Подходит к пасте мартена и с лопатой бросали в падину.

А. ЗУБКОВ.

«Красное Сормово».

Вот почему он стал мастером.

Будучи мастером, он сейчас помогает выполнять профинплан. На дефицитных деталях работает сам у станка.

Чирков комсомолец — активист.

Работает групповым. На землю подписалась на 200 руб., при зарплате 150 руб.

На 3000 руб. распространяется среди рабочих.

Расти таких комсомольцев

Цех № 61

Административно-хоз. сектор

Ивановский завод

ХАБАРОВ А. М.

С 10 лет на производстве. Почти ребенком встал к станку. 11 лет упорной работы над изучением своего производства дали право считать себя квалифицированным рабочим.

В 1922 году тов. ХАБАРОВ вступил в комсомол. Сейчас он активист, несет много нагрузок. Работает секретарем ячеек КСМ, член бюро коллектива. Организатор ударной бригады — бригадир.

Активно участвует в общественной работе, он примерный рабочий, лучший ударник. За время своей работы на производстве с 1919 г. не имеет ни одного прогула. Промфинплан систематически перевыполняет. За март месяц выполнил производственное задание на 230 проц. за май — 300 проц. Брак в работе изменился совсем.

Тов. Хабаров активно участвует в реализации займа «Третий, решавший год пятилетки». Распространяя среди рабочих займа на 1500 руб. Сам подписан на месячный оклад.

Кроме положительных отзывов о тов. Хабарове в цехе среди молодежи и рабочих, не услышано.

Тов. ЧИРКОВ

САЛТЫКОВ ДОСТОИН НАГРАДЫ

Цех № 61

В третий производстве, завода

товарищ САЛТЫКОВ

молодой комсомолец

№ 80, на контролльных работах работа лежит на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

Ходысов

молодой комсомолец

на торфоразработке

из тов. САЛТЫКОВ Ф. — активный комсомолец

